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𝐹𝐵𝐴
 است؟ 

1 )1               2 )237             3 )1
237

          4 )2 

وقتی کیسه ی پلاستیکی را با میله ی شیشه ای مالش می دهیم، الکترون ها از ............کنده شده و میله ی شیشه ای و   - 2

 کیسه پلاستیکی به ترتیب دارای بار الکتریکی............ و ............. می شوند. 

 مثبت -منفی-( کیسه ی پلاستیکی2منفی                   -مثبت-کیسه ی پلاستیکی( 1

 مثبت-منفی-( میله شیشه ای3                منفی          -مثبت-( میله شیشه ای3

 قرار دارد.این جسم...........است.  A، کره های فلزی با یکدیگر در تماس اند و جسمی در نقطه ی در شکل مقابل - 3

 ( رسانای با بار منفی2ی با بار مثبت                   نا( رسانا یا نارسا1

 ( نارسانای با بار مثبت4( رسانا یا نارسانای با بار منفی                   3

را با   Bخنثی است.آن ها را نزدیک هم روی میز می گذاریم و مدت کوتاهی کره ی    Bبار مثبت دارد و کره ی  Aکره  - 4

 می به زمین تماس می دهیم.کدام عبارت درست است؟سی

 بار مثبت پیدا می کند.  B( کره ی 2باز هم خنثی می ماند.                     B( کره ی  1

 مجموعا خنثی می ماند اما نظم بار های آن تغییر می کند.  B( کره ی 4بار منفی پیدا می کند.                     B( کره ی  3

فلزی یکی خنثی و دیگری باردار را به هم نزدیک کرده و پس از لحظه ای تماس آن ها را از هم دور می  دو کره ی  - 5

 کنیم.نیروی بین دو کره درست در لحظه قبل و بعد تماس به ترتیب چگونه است؟ 

 اد نمی شود. نیرویی ایج -( جاذبه4جاذبه           -( جاذبه3دافعه              -( جاذبه 2جاذبه          -( دافعه1
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 علوم تجربي)فیزیک(   نام درس :                   مسجدسلیمان شهرستان آموزش و پرورش مدیریت                                                  نام پدر :
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جسم بارداری را مانند شکل به چهار کره ی فلزی که روی پایه های عایق قرار گرفته و با یکدیگر در تماس اند،   - 6

را از بقیه جدا کرده، جسم باردار را دور می کنیم و کره های دیگر را از هم جدا می   Dنزدیک می کنیم.سپس کره ی  

 ؟به ترتیب چه باری می توانند داشته باشند D  تا Aکنیم.کره های 

 مثبت-مثبت-منفی-منفی (1

 منفی -منفی-خنثی-مثبت (2

 مثبت -مثبت-مثبت-منفی (3

 مثبت-منفی-منفی-منفی (4

 در کدام یک از روش های باردار کردن، دو جسم بعد از باردار شدن حتما همدیگر را دفع می کنند؟  - 7

 ( هیچکدام4قا                ( ال3( مالش             2( تماس           1

  Bدر شکل زیر، دو کره ی فلزی مشابه بدون بار روی پایه های عایق قرار داشته و در تماس با یکدیگرند و کره ی  - 8

نزدیک کرده، ابتدا اتصال با زمین را   Aتوسط یک سیم مسی به زمین متصل است.میله ی بارداری با بار مثبت را به کره 

 س میله ی باردار را دور می کنیم.در این صورت:قطع کرده و سپ

 هر دو کره دارای بار مثبت می شوند.  (1

 هر دو کره دارای بار منفی می شوند.  (2

 بار منفی به دست می آورد.  Bبار مثبت و کره ی  Aکره ی  (3

 بار منفی به دست می آورد.   Aبار مثبت و کره ی  Bکره ی   (1

با توجه به جدول فرضی سری الکتریسیته مالشی)تریبوالکتریک( زیر کدام یک از گزینه های    - 9

 زیر صحیح است؟ 

 در این جدول مواد پایین تر، الکترون خواهی کم تری دارند.  (1

 منتقل می شود. Cبه ماده   D، الکترون از ماده Cو ماده  Dدر اثر مالش ماده  (2

 منتقل می شود. Bبه   Aمالش دهیم، الکترون از  Bرا با ماده  Aاگر ماده ی  (3

 منتقل می شود. Cبه  Dمالش دهیم، الکترون از  Dرا با ماده   Cاگر ماده ی  (4

 با کمک الکتروسکوپ معمولی، کدام یک از موارد زیر را در خصوص یک جسم نمی توان تعیین کرد؟ - 10

 ( نوع بار الکتریکی جسم 2ن جسم                   ( باردار بود1

 ( رسانا یا نارسانا بودن جسم4( مقدار بار الکتریکی جسم           3

 انتهای مثبت

A 

B 

C 

D 

 انتهای منفی 



کلاهک یک الکتروسکوپ، دارای بار الکتریکی منفی است.در صورتی که میله ای با بار منفی را به آن نزدیک کنیم،   - 11

 وپ به وجود می آید؟چه تغییری در وضعیت ورقه های الکتروسک

 ورقه های الکتروسکوپ به یکدیگر نزدیک می شوند.  (1

 ورقه های الکتروسکوپ ابتدا به یکدیگر نزدیک و سپس از هم دور می شوند.  (2

 ورقه های الکتروسکوپ از یکدیگر دور می شوند.  (3

 ورقه های الکتروسکوپ ابتدا از یکدیگر دور و سپس نزدیک می شوند.  (4

مطابق شکل زیر یک میله با بار مثبت را به کره ای رسانا و بدون بار که روی پایه ی عایقی  - 12

قرار گرفته است، نزدیک می کنیم.سپس انگشت دستمان را به کره ی رسانا می زنیم و از آن جدا  

 آیند بار الکتریکی موجود در کره چگونه خواهد بود؟برمی کنیم.بعد از دور کردن میله، 

 ( بستگی به بار بدن ما دارد. 4( بدون بار           3( بار منفی        2مثبت       ( بار 1

 کدام یک از عبارت های زیر نادرست است؟  - 13

 در حالت عادی، تعداد پروتون های هر اتم با تعداد الکترون های آن برابر است.  (1

 رد. رطوبت هوای محل آزمایش، در کیفیت آزمایش های الکتریسیته تاثیر دا (2

 در باردار کردن اجسام به روش مالش، معمولا تعدادی پروتون از یک جسم به جسم دیگر منتقل می شود. (3

 در اثر مالش بادکنک با موهای خشک و تمیز سر، بادکنک بار منفی پیدا می کند.  (4

 ر وسیله ای است برای ........... است. یبرق گ - 14

 یکی اندازه گیری مقدار شدت جریان یک مدار الکتر (1

 یک جسمبررسی باردار بودن یا نبودن  (2

 جلوگیری از آسیب به ساختمان در اثر برخورد آذرخش  (3

 د ذرات کربن به هوا وجلوگیری از ور  (4

 کدام عبارت زیر نادرست است؟  – 15

 در فلزات تعداد الکترون های آزاد بسیار زیاد است.  (1

 آب خالص رسانای الکترکی است. (2

 جریان الکتریکی را از خود عبور دهند. نارسانا ها نمی توانند   (3

 شیشه و سنگ نارسانای الکتریکی هستند.  (4


